Phiéu bai tap vé can thirc bac hai Date: ...... o erinnn.

PHIEU BAI TAP VE CAN THUC BAC HAI - SO 2
Bai 1: Thuc hién phép tinh

A= (75 +~/243 -/48) : /3 C=(2+1*+(2-1)?
B = (20:/12 —15/27) :5/3 D = (v/28 = 24/3 +/7)/7 ++/84
A= (75 +243-/48):\3 B = (20512 -15/27) :5/3
EZ\/E (A20:B>0) =20V12:5¢/3-1527 :5\/3
VB \B _4\/5 3\/5
=J75:\3+243:/3-/48:3 “ V3 N3
B E ~4:3-38
V3 3 3 =42-33
=+/25++/81-+/16 =1
=5+9-4
=10
C=(2+1*+(2-1) D =(/28 - 2B+ T)V7 +/84
2 12204 42 221412 JANB =JAB (A B>0)
=2+2J2+1+2-2J2 +1 = 287 = 23T +7° +-/84
=6 =196 — 2421+ 7 ++/4.21
=14-2\21+7+2/21
=21

Bai 2: Truc cin thitc 'mau

3 1
a) E d) NG
243 J2+1
b) ﬁ e) \/5—1
2+J§ 3\/5
3 Y B
Giai

Casestudy24h.com | It’s never too late to study | @ Hotline 093 2697 054 Page |1



Phiéu bai tap vé can thirc bac hai Date: ...... o erinnn.

g 3 -3 35 345 2443 _ (2++3)(2++3)
NN N S i, 2-V3  (2-3)(2+43)
2432 224+22:3+43
23 2342 232 26 =(2+J—)2= u 4:/;[ =7+4y3
N2 2 (a+b)(a—b)=a’—b?

s V2+1_(2+)(2+1) _ (2417
Z ,F7f 2-1 (2-)2+) 47
: yzlﬁﬁ/' e) (2-D(2+D) _2'

o 7 2
5 é 2 +22'_J1§'1+1=3+2\/§

V2 32(/3-1)
Y3+l (B¥1)(3-D
_3J2.3-18V2 36 -3\2
P ")

f)

Bai 3: Rt gon biéu thiic

1042410 8 16 1 4
Az T CZZ\E“”\E‘GJ%
g_2B8-12  B5+\21 D_Jz—ﬁ \/2+J§

J18-448 30 ++162 V243 \2-3
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A_10+2J10 8 C2y8-V12 \B+y27
Bz 1 \18-+/48 /30 ++/162
_J_.J_+2J_+ 8 C2J42-443  B+21
B2 146 - J92-163 65++6.27
_10425+4242410 8 _a2-2y3 527
B J5+42 1-5 32-4y3 6B +6A27
_V1042.(5+42) 8 _42-2y3  5+y21
J5+42 1-5 3V2-443 JB.(V5++27)
o548 _25(1-+5)+8 C42-23 1
1-5 1-5 3W2-43 6
25-2.5 +8 642 -243) - (342 -4V3)
- 1-6 B J6(3v2 -43)
_25-2_-20-5) 412218432+ 443
1-v5 145 - B(3V2-4y3)
83762 58V2+443
5 JZ—f J2+f ATz 4B)

243 N2-4s C1VB-9V2 _ 332-43) 3
J(Z V3)(2-V3) J(hﬁxwﬁ) Ve 2-4V3) VB(E2-4B) B 2
(2+3)(2-V3) | (2-3)2+B)

_ |@=+3)" |2+43)°
_\/22—ﬁ2 \/22 N5 C- \P— \P— \F
_ 23y J(2+f) _, V6
i B
A oA IRV AN
1 1 8 1 12
=2-3+2+{3=4 Vi2>\3 T B3T3 503
_ 28 233
53 15
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Bai 4: Rt gon biéu thiic
_\3-5.(3+5)
V10 ++2
4 1 6
+ +
J3+1 3-2 3-3
Giai:
- N3V5.3+5)
W0+2

_24/3-5.(3++5)
J2.A= Tords

_ 6-25.(3+5)
A TP

\/EA:‘/5_2\/§+1'(3+J§)

B=

V10 ++2

5 J6B-D . 3+46)
' V2.(\5+1)

[V5-1.3+5)
V2.A= V2.5 +1)

~ (\5-1).3++5)
V2.A= J2.(\5+1)

_(5-1).3+B)_W5+5-3-+5 _ [~
A= 25+ W 2(B+) 42+

_ b2 254D
C2.(\B+D) \ 2B +1)

C=\4-+9+42
I S
I Y BN

B= 4 + ! + 6
J§+1 J§—2 «/5—3
4(3+1) J3+2 6(~3+3)

TWBH)EB-Y)  (B-DWBD(B-3B+3)
=4\/§+4+ J3+2 +6\/§+18
Bo1 B B3t
:4J§+4+J§+2+6(J§+3)
1 6

2 — —
=2/342-43-2-\3-3=-3

C=\4-9+42
4l 8+ 2202111
L \a-J@\2y + 2202147

=\/4—«/(2\/§+1 ?

Vi2A2+1>0
—\4-242-1

=J2-2:2.1+1

- /(ﬁ_12=‘ﬁ—]_‘:ﬁ—l viv2>1
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1 1
I T RN
~ 2 . 2
TNtk TNk
~ J2 . V2
244342341 2-\3-24B+1
N2 2
2+:J(\3+1)7  2+4/(\3-1)
2 2
_2+N§+q 2-[\3-1
N2 2
244341 2-(V3-1)
_ V2 V2 23-V3)+\2(3+43)
3+43 3-43 (3++/3)(3-3)
32 -6+3J2+6)

32-3
-2
Cau 5: Rut gon biéu thirc
A=3-+5++/3+5 o[ 5B (55
1+45 )\ 1-+/5

B=(2+1)*-(v2-1)

D :\/4+\/10+2\/§ +\/4—\/10+2\/§

o
Eq
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A=+3-+5++3+5 B=(2+1)’-(2-1)
J2A=16-25 ++/6+ 245 —(V2' #3427 14322 +1) (V2 342" 1434227 -1%)
J2A=5_ 25 11451246 11 = (2V2+6+3V2+1) - (2V2-6+3V2-1)

—14
ZA=ANB" — 251412 + /N5 + 251412

J2A= (5 -1)% + (/5 +1)?
*/EA‘\\\//ngnglﬂ D =4+10+ 245 +y/4—y10+ 25

VA= B 14 B 41 vinE 1 D2:(\/4+\/10+2\/§+\/4—\/1O+2\/§)2
J2A=25 D2 = 4++10+ 25 +2.4/4+ 10+ 25 ..
A=~2./5 =10 J4-+10+245 +4—+104 245

D? :8+2.\/42 INTICN
=[ 5”—](5 V5 J D? =8+24/16%(10%.25)

1+5 )l 1=

J5(5+1) (VBB -1) D* =8 238 405
(1 1+5 J( 1-5 1} <8126 —25+1

(1 J’)( D728+ 215 -1)?

~(+5- 1)([+1) D? =8+2\5-1/=8+2(5-1)=6+2\5

—J5 —1=4 D=1/6+25 =45 +25+1 = /(5 +1)?
viD>0

‘\/_+1‘ J5+1 VivB+1>0

Bai 6: Tim x biét

a) VXx—1+%4x—4-/25x—25+2=0
b) V16X+16 —/IX+9 +Ax+4 +/x+1=16

c) \/4x+20+\/x+5—:—13\/9x+45 =4

d) %@—J&Jﬂ/wx ~10=2

©
E¢
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a)Vx—1+4x—4—25x—25+2=0 DK :x>1
& X =1+ J4(x=1) —/25(x 1) +2=0

& Ix=1+2x-1-5{x-1+2=0

o —20x-1=-2

<:>\/m:1

2
sAx-1 =71°

& x=-1=1
S XxX=2 (tm)

b)v16X +16 —/9X+9 +/4x+4 +x+1=16 DK :x>-1
& J16(x+1) — /(X +1) +/4(x +1) +/x+1=16

& AX+1-3Ux+1+24x+1+x+1=16

o 4x+1=16

& M=4

2
SAX+l =4

< X+1=16
< x=15 (tm)

c)\/4x+20+\/x+5—%\/9x+45 =4'DK :x>-5

& JA(x+5) +\/x+5—%\/9(x+5) =4

=2 x+5+\/x+5—%.3.\/x+5=4

& 24X+5=4
& AX+5=2
o JX15 =27
< X+5=4

< x=-1 (tm)
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d)%\/ﬂ—\/S_x+\/18x—10:2 DK : x>0
N %\/ﬁ— 42X +9.2x -10=2
@§@_2@+3m_10=2

@g@:u

@@:9
2 2

SA2X =9

& 2x =81

@Xz%l (tm)
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